

5

Среда, 3 августа 1960 года, № 183 (12818).



## ГАСТРОЛИ ПЕРМСКИХ АРТИСТОВ НАЧАЛИСЬ!

Позавчера днем представители общественности Владивостока тепло встречали на вокзале артистов Пермского государственного орден Трудового Красного Знамени театра оперы и балета, а вечером пермские гости уже показали первый спектакль. Шла опера А. Вородина «Ильяз Игорь» — одна из немеркнувших жемчужин русской оперной классики.

Зал краевого драматического театра им. М. Горького, в помещении которого будут проходить гастроли прибывшего коллектива, переполнен. Зрители награждают творческий коллектив, занятый в спектакле, горячими аплодисментами. Закончился третий акт. На сцене появляются представители театральной общественности Владивостока, выходят участники сегодня-

шнего спектакля. С теплыми словами к ним обращается председатель Приморского отделения Всесоюзного театрального общества народный артист РСФСР Н. Колесников. Он говорит о том, что многие владивостокцы хорошо знают по предыдущим гастролям искусство гостей и рады приветствовать их снова в нашем городе. Со взволнованным ответным словом от имени пермских артистов выступил народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Н. Бонкина. Гостям преподносятся букеты цветов.

Первый спектакль Пермского театра прошел с большим успехом.

На снимке: пермские артисты во время встречи на Владивостокском вокзале.

Фото М. Ткаченко.